
POSVET DRUŽINSKIH VARUHINJ

Obetavno srečanje
Zveza prijateljev mladine in skupnost otroškega varstva sta v tednu

otroka pripravili posvet, na katerega so bile povabljene družinske varuhi-
nje otrok v naši občini. Namen posveta je bil seznaniti se s problemi in
težavami, ki jih morebiti imajo varuhinje pri humanem in družbeno
koristnem delu in jim kakor je mogoče tudi pomagati. Ker je pri vzgoji in
varstvu otrok pomembno poznavanje otrokovih značilnosti in posebno-
sti, je bila na posvet povabljena tudi psihologinja.

Od 69 varuhinj, kolikor jih je po nepopolnih podatkih v naši občini, se
je posveta udeležilo 17 varuhinj, med njimi dve, ki združujeta delo z
vzgojno varstveno organizacijo Rezke Dragar na Črnučah.

Po pozdravih predsednice sveta za predšolsko vzgojo in sodelovanje s
starši pri ZMP Lj. Bežigrad Anite Vadnal in predstavnice mestne zveze
prijateljev mladine Ivanke Kukovec, je varuhinjam spregovorila psiholo-
ginja Marja Strojin iz Svetovalnega centra v šiški. Njena izvajanja niso
bila psihološko teoretično predavanje, marveč preprosta, vsem razum-
Ijiva praktična razlaga razvojnih posebnosti otroka do treh let starosti.
Izvajanja psihologinje, podkrepljena z mnogimi praktičnimi nasveti, po-
membnimi za zdrav razvoj otroka, so varuhinje spremljale z izredno
pozornostjo.

V pogovor, ki je sledil razlagi psihologinje, se je prva oglasila Olga
Permoser, ki je ze 14 let družinska varuhinja in je v tem času varovala in
vzgajala 102 otroka. Kot ženska z dolgoletnimi izkušnjami, se je v
popolnosti strinjala s psihologinjo. Sproščeno je govorila o svojem delu
in ravnanju z otroki.

Njena sproSčenost je spodbudila tudi druge varuhinje, da so sprego-
vorile o svojem delu, težavah in uspehih pri varstvu otrok. Psihoioginja
jim je odgovarjala na veliko vprašanj. jim pritrjevala. svetovala, spodbu-
jSlS:

Posvet se \e spontano spremenil v prljeten, koristen pogovor o otrocih,
njihovem varstvu in vzgoji v družinskem okolju.

Varuhinje so izrazile želje po nadaljnem, nenehnem sodelovanju in
srečanjih, na katerih naj bi bil pogovor o vsestranskih področjih, ki
zadevajo družinsko varstvo in vzgojo najmlajših. Ta njihova želja bo
uresničena, za kar bo poskrbel svet za predšolsko vzgojo in sodelovanje
s starši pri občinski zvezi prijateljev mladine.

Skupnost otroškega varstva je na tem prvem srečanju podarila varuhi-
njam knjigo Naš malček. Kako so jo bile vesele, je potrdilo njihovo
spontano ploskanje.
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